
 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

  

          

   

   

 

 



 

 

  



 

  

Sezónu otevřela také mladší přípravka prvním turnajem v Čerčanech. 

Los nám nadělil týmy Slavoj Čerčany a Jawa Pecerady a spojené 

mužstvo Posázavan Poříčí/Sokol Nespeky. 

 

Turnaj jsme zahájili s Pecerady. Soupeř dokázal poločasový stav 3:1 

otočit na 5:3, ale kluci se nepoložili a v posledních minutách srovnali 

skóre na konečných 5:5. 

V dalších zápasech jsme porazili po výrazně zlepšeném výkonu 3:1 

Čerčany "A" a Čerčany "B" vysoko 15:2. V posledním utkání stačila k 

celkovému vítězství v turnaji remíza, ale rozjeté Chocerady 

nezastavilo ani Poříčí a po vítězství 8:4 tak slavila mladší přípravka 

SK Chocerady své první turnajové vítězství v soutěži OFS Benešov. 

 

     Trenér ml. přípravky – Vladimír Buťa 
 



 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V předminulém týdnu jsme na domácí půdě hostili fotbalisty 
z Nespek. Do utkání jsme vstoupili připraveni, zároveň jsme museli 
brát na vědomí, že v minulém kole náš rival vyhrál v Týnci nad 
Sázavou vysokých 17:0. To nás ale nezastavilo ve skvělých výkonech 
a rychle jsme se ujali vedení 2:0. Bohužel, hosté do poločasu dokázali 
srovnat po individuálních chybách v našem kádru. V druhé půli jsme 
se opět dostali do vedení, nicméně hosté opět vyrovnali. V závěru 
utkání oba týmy měli spoustu neproměněných šancí, za zmínku 
rozhodně stojí ta, kdy v posledních vteřinách Nikolas skluzoval míč do 
prázdné brány, jejich obránce ho stihl vykopnout  a gól nám tak utekl 
o pouhých pár centimetrů. Kluci odcházeli ze zápasu zklamaní, přeci 
jen, byli to vždy oni, kdo zápas vedl, byl to ale fér zápas i celkem pěkný 
fotbal. 

V minulém týdnu jsme vyrazili za týmem Sedlec-Prčice, minulou 
sezónu jsme zorganizovali výpravu autobusem, který jsme do 
posledního místa zaplnili, nicméně jsme nedokázali skórovat a prohráli 
4:0. Do tohoto zápasu jsme naskočili s velkým odhodláním i přesto, 
že na poslední chvíli přišli nenadálé omluvenky od hráčů ze základní 
sestavy. S takovým oslabením jsme sice rychle prohrávali 1:0 ale kluci 
se dokázali ujmout vedení a po poločase nás dělil třígólový náskok 
1:4. Ve druhé polovině jsme vedení potvrdili dalším gólem, kvůli 
oslabení kluci nemohli tolik střídat, a tak se začala projevovat únava, 
kluci ztráceli balony a neměli tolik síly se vracet. Soupeř využil naše 
oslabení a rychlými protiútoky se dotahoval na 3:5, to mu ale 
nestačilo a my zaslouženě vyhráli, i když to ke konci bylo napínavé. 
Jako odměnu jsme zastavili při zpáteční cestě ve fastfoodu, kde jsme 
doplnili síly poctivou porcí kuřete. 

     Trenér ml. žáků – Ivoš Maralík  

 

 


